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Montageanleitung - Hartholzschalen

EN - Mounting instructions — Wooden blocks

FR - Mode d’emploi — Coquilles en bois

NL - Montagehandleiding — Hardhouten schalen

ES - Instrucciones de montaje — Aislamientos de madera
HU - Szerelési utmutatd — beépitési utasitas

CZ - Navod k montazi — Dfevéné izola¢ni vlozky

RU - PykoBoacTBo no MoHTaxy — [lepeBsiHHblE Grioku

DE Hartholzschalen sind geeignet fiir den Einsatz in geschlossenen Innenrdumen mit Ausnahme von Feuchtraumen. Bei einem Einsatz im Aussenbereich ist sicher zu
stellen, dass eine witterungsbesténdige, feuchtigkeits- und wasserdichte Kapselung der Hartholzschalen erfolgt. Beim Lagern der Produkte auf der Baustelle ist
darauf zu achten, dass die Hartholzschalen nicht ungeschiitzt den Witterungseinfliissen ausgesetzt sind.

EN Wooden blocks are suitable for use in enclosed interior spaces with the exception of wet-duty rooms. When used outdoors you must ensure that the hardwood
shells are encapsulated in a manner that is weather-resistant, moisture-proof and waterproof. When storing the products on the construction site, ensure that the
hardwood shells are not exposed to the influences of weather without protection.

FR Les coquilles en bois sont utilisées dans les locaux intérieurs fermés a I‘exception des salles humides. Lorsqu‘elles sont utilisées a I‘extérieur, il convient d‘assurer
un encapsulage des coquilles en bois résistant aux intempéries ainsi qu‘étanche a I'humidité et a I'eau. En cas de stockage des produits sur le chantier, il faut
veiller que les coquilles en bois ne soient pas entreposées sans protection a I‘abri des intempéries.

NL Hardhouten schalen zijn geschikt voor gebruik in binnenruimtes, met uitzondering van vochtige ruimtes. Bij gebruik buitenshuis dient ervoor te worden gezorgd,
dat de hardhouten schalen van een weersbestendige, vocht- en waterdichte omhulling voorzien zijn. Indien de producten op een bouwplaats opgeslagen worden,
dient erop gelet te worden, dat de hardhouten schalen beschermd zijn tegen weersinvioeden.

ES Los aislamientos de madera son aptos para el uso en espacios interiores cerrados excepto espacios humedos. Durante el empleo en el exterior debe asegurarse
de que se realice un blindaje resistente a la intemperie, a la humedad y al agua de los aislamientos de madera. Durante el almacenamiento de los productos en la
obra debe tenerse en cuenta de que los aislamientos de madera no pueden someterse sin proteccion a las influencias atmosféricas.

HU a keményfa szigetel6 héjak beltérben hasznalhatok, nedves helyiségek kivételével. Kiltéri alkalmazas esetén biztositani kell a keményfa szigetel6 héjak
nedvesség- és vizzaro burkolasat. A termék épitési terlleten torténé tarolasa soran lgyeljen arra, hogy ne tegye ki az id6jaras hatasainak.

CZ Drevéné izolacni vlozky jsou vhodné pro pouziti v uzavfenych vnitfnich prostorech s vyjimkou vihkych prostorl. Pfi pouziti ve venkovnim prostfedi je nutné zajistit,
aby bylo provedeno vodotésné, proti vihkosti a povétrnostnim vlivim odolné zapouzdfeni dfevénych izolacnich vioZek. Pii skladovani vyrobkl na stavbé je nutné
dbat na to, aby dfevéné izolacni viozky nebyly nechranéné vystaveny povétrnostnim vliviim.

RU [lepeBsiHHble BroKM NpegHasHavatoTcs A8 UCTONb30BaHUSA B 3aKPbITbIX MOMELLEHWSX 32 UCKMIOYEHNEM CbIPbIX MOMELLEHWIA. [p1 NCMoNb30BaHUN U3AENUA BHe
noMeLLeHni A HeobxoaMMo 0becneunTb NOrofoYCTONYMBYIO, HENPOHULLAEMYIO ANS Brarv U BoAbl Kanclonsaumio AepeBsHHbIX 6okoB. Mpu XxpaHeHuy nagenwuii Ha
CTPOUTENBHON MnoLlaaKe HeobXxoaAMMOo crneanTb 3a Tem, YToDbI AepeBsHHbIE BNOKM MMENW JOCTATOYHYIO 3aLLUMTY OT NOTOAHbLIX BO3AEWNCTBUN.

DE Hartholzschalen mit beidseitig gleich breitem Zwischenspalt ,,s“ montieren.

EN Mount Wooden blocks with the gap ,,s* uniformly wide on both sides.

FR Monter les coquilles en bois avec une fente ,;s“ de méme largeur des deux cotés.

NL Hardhouten schalen monteren met een gleuf ,s* die aan beide kanten even breed is.

ES Montar los aislamientos de madera con un hueco entre medio ,,s“ del mismo ancho en
ambos lados.

HU A keményfa héjakat a két oldalon egyforma széles ,s” réssel kell szerelni.

CZ Drevéné izolacni vlozky se musi montovat s oboustranné stejné Sirokou mezerou ,s*.

RU MoHTupyinTe gepeBsiHHble B10KM C MPOMEXYTOUHbIM LUAULEM ,S“, UMEIOLLMM C 06enx CTOPOH
OMHAKOBYHO LLIMPUHY.

DE Zwischenspalt vollstédndig mit Dichtmasse ,,A“ (z.B. PU Dichtstoff oder Silikon) ausfllen.

EN Completely fill the intermediate gap with sealing compound ,,A“ (e.g. PU sealant or Silicone).

FR Remplir la fente totalement avec une garniture d‘étanchéité ,A“ (par ex. matiere étanche PU
ou silicone)

NL Gleuf volledig met afdichtingsmassa ,,A“ (b.v. PU dichtstof of Silikon) opvullen.

ES Llenar el hueco entre medio completamente con sellante ,,A“ (por ejemplo sellador PU o
silicona).

HU Arést teljes keresztmetszetében toltse ki tomitbmasszaval ,A* (pl. PU tdmitémassza, vagy
Silikon).

CZ Mezeru kompletné vyplnit tésnici hmotou ,A* (napf. Tésnici tmel PU nebo Silikon).

RU [MonHocTbio 3anonHuTe NPOMEXYTOYHbIN LMWL, repMeTu3npytoLlen maccon ,A* (Hanpumep,
repmetmkom PU unu Silikon).

DE STATO Schellen mit Tinst = 50Nm Anzugsdrehmoment montieren.
@ a. Ausfuihrung mit Stato Konsolen ohne Schallddammung.
EN Mount STATO clamps with Tinst = 50Nm tightening torque.
a. Execution with Stato Wall Hanger Supports without acoustic insulation.
FR Monter les colliers STATO avec Tinst = couple de serrage 50 Nm.
a. Exécution avec consoles Stato sans insonorisation.
NL STATO klemmen met Tinst = 50Nm aanhaalmoment monteren.
a. Uitvoering met Stato consoles zonder geluiddemping.
ES Montar abrazaderas Stato con Tinst = 50Nm par de apriete.
a. Version con consolas Stato sin insonorizacion.
HU a Stato bilincseket Tinst = 50 Nm szerelési nyomatékkal hizza meg.
a. Stato bilincses szerelés, hangtompitas nélkul.
CZ Namontovat objimky Stato s utahovacim momentem Tinst = 50Nm.
a. Provedeni s konzolemi Stato bez zvukové izolace.
RU MoHTupynTe XoMyTbl C MOMEHTOM 3aTskkmn Tinst = 50HM.
a. VicnonHeHue c koHconsimu Stato 6e3 3Bykonsonsuuu.
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DE STATO® Schellen mit Tinst = 50Nm Anzugsdrehmoment montieren.
b. Ausfihrung mit Phonolyt® Schallentkoppler

EN Mount STATO clamps with Tinst = 50Nm tightening torque.
b. Execution with Phonolyt® vibration decouplers

FR Monter les colliers STATO avec Tinst = couple de serrage 50 Nm.
b. Exécution avec découpleur phonique Phonolyt®

NL STATO klemmen met Tinst = 50Nm aanhaalmoment monteren. a
b. Uitvoering met Phonolyt® geluidsontkoppelaar

ES Montar abrazaderas Stato con Tinst = 50Nm par de apriete.
b. Version con desacoplador acustico Phonolyt®

HU a Stato bilincseket Tinst = 50 Nm szerelési nyomatékkal htizza meg.
b. Kivitel Phonolyt® zajcsillapitoval.

CZ Namontovat objimky Stato s utahovacim momentem Tinst = 50Nm.
b. Provedeni s tlumi¢em hluku Phonolyt®

RU MoHTupynTe XoMyTbl C MOMEHTOM 3aTsikku Tinst = 50HM.
b. NcnonHeHne ¢ Bubpounsonatopom Phonolyt®.

DE Hinweis: Bauseitig ist der Anschluss der Rohr-Streckenisolierung diffusionsdicht auszufiihren. Uberisolieren der Hartholzschalen mindestens in
Quialitat der Rohr-Streckenisolierung.

EN Note: The customer must execute the connection of the pipe section insulation in such a manner that there is a vapour barrier. Cover the
wooden blocks with insulation that is at least the quality used for the pipe section insulation.

FR Consigne: Sur le chantier, le client doit exécuter le raccordement de I‘isolation de section du tube de fagon que celui-ci soit étanche a la vapeur.
Isoler les coquilles en bois au moins en qualité de I‘isolation de section du tube.

NL Neem a.u.b. ook de volgende aanwijzingen in acht: Bouwzijdig dient de isolatie van het buizenstelsel diffusiedicht uitgevoerd te worden. Isolatie
van de hardhouten schalen minstens in de kwaliteit van de isolatie van het buizenstelsel.

ES Indicaciones: La conexion del aislamiento seccional del tubo debe realizarse de forma estanca a la difusién en la obra. El sobreaislamiento de
los aislamientos de madera debe tener como minimo la calidad del aislamiento seccional del tubo.

HU Vegye figyelembe az alabbiakat: Az épités soran el kell végezni a cs6szakasz diffuzidézaro szigetelését. A keményfa elemeket legalabb a
cs6szakasz szigetelésével azonos mindségben kell szigetelni.

CZ Dbejte prosim nasledujicich pokynu: Ze strany stavby musi byt pfipoj potrubni trasové izolace proveden jako difuzné nepropustny. Izolace
dfevénych izolagnich vlozek musi byt minimalné v kvalité potrubni trasové izolace.

RU TMoxanyicTa, npuMnTe BO BHUMaHUe crneaytolume ykasaHus: 3akasymk JomkeH no3abotutbes o Anddy3noHHO-HENPOHNLLAEMOM MOAKMIOYEHUN
TPYOHOW MarucTpanbHoM nsonsaumn. BHeLWHAs n3onaums AepeBsiHHbIX O10KOB JOMKHA MMEThb KaYeCTBO He HUXe, YeM Y TpyOHOW marucTpansHown
nsonsaumn.
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